



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 2/2015 DA UNIMONTES

O Reitor em exercício da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, Professor João dos Reis Canela, no uso de suas atribuições, torna públicas as seguintes retificações do Edital do Processo Seletivo 2/2015:

- 1) No subitem 1.2.3 do Edital, onde se lê “a pré-inscrição poderá ser feita no período de 6/4/2015 a 20/4/2015”, leia-se “a pré-inscrição poderá ser feita no período de 6/4/2015 a **22/4/2015**”.
- 2) No Anexo I, subitem 2.2, onde se lê “a pré-inscrição poderá ser feita no período compreendido entre 9 horas do dia 6/4/2015 e 18 horas do dia 20/4/2015”, leia-se “a pré-inscrição poderá ser feita no período compreendido entre **9 horas do dia 6/4/2015 e 18 horas do dia 22/4/2015**”, no sítio eletrônico [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br).
- 3) No subitem 2.2.1 – letra “d”, leia-se “até o dia **22/4/2015**”.
- 4) No Anexo II, subitem 2.4, onde se lê “a pré-inscrição poderá ser feita no período compreendido entre 9 horas do dia 6/4/2015 e 18 horas do dia 20/4/2015”, no sítio eletrônico [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br), leia-se “a pré-inscrição poderá ser feita no período compreendido entre **9 horas do dia 6/4/2015 e 18 horas do dia 22/4/2015**”, no sítio eletrônico [www.cotec.unimontes.br](http://www.cotec.unimontes.br).
- 5) No Anexo II, subitem 2.4.1, letra “d”, leia-se “até o dia **22/4/2015**”.

Montes Claros, 15 de abril de 2015.

PROFESSOR REINALDO MARCOS BATISTA TEIXEIRA  
Presidente da Cotec

PROFESSOR ANTÔNIO ALVIMAR SOUZA  
Reitor em Exercício